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平成３０年度第５回教育研究評議会議事録 

 

日 時 平成３０年９月１９日(水)１４：３０～１５：４５ ＴＶ会議 

場 所 事務局棟５階大会議室、Ｓ－Ｐｏｒｔ３階会議室 

出席者 石井、丹沢、木村雅、東郷、堀川、寺村、伊東、本橋、鈴木、日詰、田島、

菅野、江口、近藤、小西、塩尻、田中理学部副学部長（坂本評議員の代理）、

川田、木村元、河合、鳥山、平岡、原、恒川、三村、朴、澤田の各評議員 

陪席者 鈴木、村松の各監事、宮原学長補佐 

 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

平成３０年度第４回教育研究評議会議事録(案)を原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 大学間連携について 

議長から、浜松医科大学との連携について、資料１により説明があり、また、

９月２６日に第２回静岡大学・浜松医科大学連携協議会が開催されること及び１

０月３日に開催される企画戦略会議に山本浜松医科大学理事が出席される旨、説

明があった。 

なお、議長から、各専門委員会または各ワーキンググループに参加したい教職

員がいたら連絡するように依頼があった。 

菅野委員から、第１回静岡大学・浜松医科大学連携協議会で議論があった事務

組織のあり方について質問があり、議長から、今後、事務組織運営検討ＷＧで検

討すること及び法人本部をどこに置くのかによる旨、説明があった。 

 

２ 静岡大学全学内部質保証規則の制定について 

丹沢委員から、静岡大学全学内部質保証委員会の設置に伴う静岡大学全学内部

質保証規則の制定について、資料２により提案があり、審議の結果、原案どおり

承認した。 

なお、部局の内部質保証委員会の構成については統一的にはしないで部局の実

情に応じることとした。 

 

３ 静岡大学大学教育センター規則、静岡大学大学教育センター内規及び静岡大学

全学教育基盤機構会議規則の一部改正について 

丹沢委員から、静岡大学全学内部質保証委員会の設置に伴い全学キャリアデザ

イン教育・ＦＤ委員会の廃止するため静岡大学大学教育センター規則，静岡大学

大学教育センター内規及び静岡大学全学教育基盤機構会議規則の一部改正につい

て、資料３により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

４ 静岡大学アセスメント・ポリシーの制定について 

伊東委員から、静岡大学アセスメント(学修成果の評価)・ポリシーを制定する

ため静岡大学アセスメント・ポリシーの制定について、資料４により提案があり、

審議の結果、原案どおり承認した。 
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５ 静岡大学学生の海外渡航時の手続に関する規則の制定について 

丹沢委員から、静岡大学学生の海外渡航時の手続に関する規則の制定について、

資料５により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

６ 静岡大学環境報告書２０１８について 

丹沢委員から、静岡大学環境報告書２０１８について、資料６により提案があ

り、審議の結果、今後の修正については議長に一任することで承認した。 

 

７ 「ＡＯＩプロジェクト」事業における連携及び協力に関する協定の締結につい

て 

木村委員及び本橋委員から、「ＡＯＩプロジェクト」事業における連携及び協力

に関する協定の締結について、資料７により提案があり、審議の結果、原案どお

り承認した。 

 

８ 山岳科学の発展に向けた国立大学法人筑波大学、国立大学法人山梨大学、国立

大学法人信州大学及び国立大学法人静岡大学と林野庁関東森林管理局及び中部森

林管理局の連携と協力に関する協定書実施細則の一部改正について 

議長から、山岳科学の発展に向けた国立大学法人筑波大学、国立大学法人山梨

大学、国立大学法人信州大学及び国立大学法人静岡大学と林野庁関東森林管理局

及び中部森林管理局の連携と協力に関する協定書実施細則の一部改正について、

資料８により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

９ スリ・ラマサミー・メモリアル(ＳＲＭ)科学技術大学(インド)との大学間交流

協定の更新について 

議長から、スリ・ラマサミー・メモリアル(ＳＲＭ)科学技術大学(インド)との

大学間交流協定の更新について、資料９により提案があり、審議の結果、原案ど

おり承認した。 

 

１０ 国立台北科技大学(台湾)との大学間交流協定の更新について 

議長から、国立台北科技大学(台湾)との大学間交流協定の更新について、資料

１０により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 平成３０年度第５回(臨時)企画戦略会議(平成３０年８月１日)報告 

議長から、平成３０年度第５回(臨時)企画戦略会議(平成３０年８月１日)につ

いて、資料１１により報告があった。 

 

２ 平成３０年度第６回企画戦略会議(平成３０年９月５日)報告 

議長から、平成３０年度第６回企画戦略会議(平成３０年９月５日)について、

資料１２により報告があった。 

 

３ 教員の採用報告について 

議長から、教員の採用報告(２件)について、資料１３により報告があった。 
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４ ウィーン工科大学数学・地球情報学部(オーストリア)との部局間交流協定の締

結について 

鈴木委員から、本学理学部及び大学院総合科学技術研究科理学専攻とウィーン

工科大学数学・地球情報学部(オーストリア)との部局間交流協定の締結について、

資料１４により報告があった。 

 

５ 浙江工業大学材料科学工学院(中国)との部局間交流協定の締結について 

鈴木委員から、本学工学部及び総合科学技術研究科工学専攻と浙江工業大学材

料科学工学院(中国)との部局間交流協定の締結について、資料１５により報告が

あった。 

 

６ ２０１８年度地震防災ＷＥＢセミナーの実施結果について 

堀川委員から、６月から７月に実施した地震防災ＷＥＢセミナーについて、資

料１６により報告があった。 

議長から、学生の受講が少ないので増える検討をする必要がある旨、意見があ

った。 

 

Ⅳ その他 

１ 通知等文書の「ガルーン掲示板」の活用について 

堀川委員から、通知等文書の「ガルーン掲示板」の活用について、資料１７に

より依頼があった。 

川田委員から、自宅やスマートフォンから閲覧できるように依頼があった。 

以上 


